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4—1’ Arbeisraum |
Boschungsfuss ist parallel /

zu AK Gebaude.

1. Ich wahle Allgemeine Boschung,

2. DGM ankliken

3. Ich wéhle Kanten und fahre die 2d Linine ab (= Bschungsfuss)

4. Ich gebe der Horizont ein 25.48m DGM hat folgende Hohe 440.0 m.(i.M ist auf 0.00,

Sohle von 465.48 enspricht also 25.48

5. Ich gebe den Parameter, Boschung (10:1) ein.

Eingabeaufforderung ist 1:X Achtung z.B Boshung 3:1 muss umgerechnet werden (=1:0.3333)
10:1 =1:0.1 11!

6. OK bestatigen (wenn auf allen Seiten gleich gebdscht wird)

Aushub "Kante"
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Horizont = 12.5m

H6he DGM Mode 440 = 0.00

—T Bbschuhgsoberkannte

Aus Allplan Hilfe F1 : ist paralle zu AK Gebaude !
Hinweis: Die Hohe der Béschungskante !
wird auf die Hohe des DGM interpoliert. | Bdschung soll

Bdschung ist

Arbeisraum
Bdschungsfuss ist variabel
zu AK Gebdaude und weniger als soll !!




